

## DECIZIA A.P.M. BISTRITA-NĂȘĂUD DE EMITERE A ACORDURILOR DE MEDIU PENTRU ACTIVITĂȚI CU IMPACT SEMNIFICATIV ASUPRA MEDIULUI ȘI A PROIECTELOR PENTRU DECIZIILE DE ÎNCADRARE, CONFORM LEGII nr. 292 / 2018:

Nr. crt.	Denumire agent economic/titular:	Solicitare act de reglementare pentru:	Adresa	Tipul deciziei	Data deciziei:	Data pana la care poate fi contestată decizia:
1.	COMUNA PRUNDU BĂRGĂULUI	Extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare menajeră în localitatea Prundu Bărgăului, județul Bistrița-Năsăud	localitatea Prundu Bărgăului, intravilan și extravilan, domeniul public	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	12 iunie 2024	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRITA-NĂȘĂUD
2.	S.N.T.G.N. TRANSGAZ SA	Punere în siguranță conducte de transport gaze naturale Dn 150 Fântânele-Bistrița (fir I) și Dn 250 Fântânele-Bistrița (fir II) la subtraversarea râului Șieu, zona Craininăt, jud. Bistrița-Năsăud	localitatea Craininăt, extravilan, comuna Șieu Măgheruș	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	12 iunie 2024	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRITA-NĂȘĂUD
3.	AUTOLAK DISTRIBUTION SRL	Construire 2 hale reparații compresor aer	localitatea Craininăt, str. Calea Dejului, nr. 32, comuna Șieu-Măgheruș	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	12 iunie 2024	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRITA-NĂȘĂUD
4.	COMUNA LIVEZILE	Realizare podețe tubulare la accese și șanțuri betonate pe strada Șesul Mic în localitatea Livezile, comuna Livezile, județul Livezile	localitatea Livezile, CF nr. 31594, 31596, comuna Livezile	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	12 iunie 2024	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M.

						BISTRITA-NĂSĂUD
5.	COMUNA ȘINTEREAG	Racord rețea de canalizare menajeră a comunei Șinterereag la rețeaua orașului Beclean, județul Bistrița-Năsăud	localitatea Șinterereag și orașul Beclean, intravilan, extravilan	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	12 iunie 2024	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRITA-NĂSĂUD

Documentațiile în baza cărora au fost luate deciziile de mai sus pot fi consultate la biroul de Relații cu publicul al unității, zilnic (luni-vineri), între orele 9.00 - 12.00.

DIRECTOR EXECUTIV,

ȘEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,

biolog-chimist Sever Ioan ROMAN

ing. Marinela Suciu

ÎNTOCMIT

ecolog Catalin Dodan

